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A und X sind verheiratet. Als die A eines Abends nachhause kommt, findet sie X, 

der von einer Leiter gefallen ist und einen Schädelbasisbruch erlitten hat, 

schwerst verletzt am Boden liegen. Er droht zu sterben, wenn er nicht 

unverzüglich Hilfe erhält. A unternimmt nichts zu seiner Rettung, obwohl sie 

den Ernst der Lage erkennt, weil sie froh ist, auf diese Weise ihren Mann 

vorzeitig los zu werden. X stirbt. Er wäre zu retten gewesen, wenn er 

unverzüglich Hilfe erhalten hätte. 

Variante: A ist nicht die Ehegattin, sondern die Freundin von X. 

 


